
2023年幼儿园大班走进敬老院活动方案
及流程(大全5篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。方案书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇方案呢？接下来小编就给大家介绍一下
方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园大班走进敬老院活动方案及流程篇一

一、活动目的：

1.与大自然零接触，让孩子走入大自然，了解大自然，开阔
孩子的视野，增长见识，并对孩子进行独立、勇敢情感培养。

2.把课堂延伸到自然和社会，培养学生的团结合作意识及自
理能力，体验运动的快乐。

3.在运动中，让学生从小树立健康意识。

二、筹备组委会：

组长：

成员：

三、活动时间：5月一天

四、活动地点：

五、活动对象：幼儿园f班全体幼儿

六、活动内容：负重远足闯关、美食分享、纪念奖牌赠送



七、活动要求：

1.活动前各班组织做好孩子的思想教育，强调纪律，进行安
全教育和环保教育。

2.活动时要求孩子在班级老师的带领下有组织地进行，发挥
小队长的'作用，分好组。（每组5-6个幼儿）

3.活动后自觉地将垃圾带回，保护环境卫生。

八、安全分析：1.从我校到我们活动地，要沿着公路走一段
路，还有一段田埂路和上坡的小路比较窄，这是一个应该注
意的方面，要做到前有老师领队，中间、后面有老师维持。
这样一整支队伍不分离、不脱节。2.这次活动参加人数较多，
所以在路途中，要求学生不拥挤、不打闹。分班级一路纵队
走。3.不准学生到山坡的悬崖边去玩耍。提倡各班组织一些
集体活动。

九、活动准备：

1．班主任提前做好孩子的思想动员、教育及分组工作：

（1）、要求学生要做好自我保护，如穿的衣和鞋等。

（2）、注意安全，学生须带够食物。各班主任要及时检查。

（3）、教育学生在活动过程中，要互帮互助，团结合作。

（4）、对学生远足时的交通安全和整个活动过程中的环保进
行教育。

2．每班由三位教师负责整个活动，班主任负责安排协调。

3．三个大班按照f2、f1、f3班的顺序出车，到达目的地，按组



次在指定地点开始活动。

分班分组——拍小组照----分组闯关游戏----集合、美食分
享——颁发奖牌——返校。

十、活动过程：

1、上午8：50分，各班清点人数，按班级出发f2-f1-f3

2．各班到达香山驿站后，开始组织活动。要求各班有班级标
识、小组有小组标识、口号、小组名字。

3．负重徒步分三关。第一关：穿越丛林（网，关卡负责人：
如）

第二关：智力游戏：猜谜（负责人：）

第三关：合作游戏（五人六足）（负责人：）

全程拍照：；医务：

4.活动后，各班围圈美食分享颁奖牌

5.坐校车返回幼儿园

十一、其他事项：

1．孩子负重3公斤物品（建议：两瓶水、水果、零食）（请
老师结合孩子情况提出建议）。

2．以上设想还有不周到的地方，班主任临时对孩子加以补充
教育，力求本次活动安全、快乐而有意义。

十二、教师安排：



1．总指挥：

2.安全员：（备急救箱一个：创可贴、纱布、酒精、棉花
等）。

3．场地安排、摄影：

4．教师跟班安排：

幼儿园大班走进敬老院活动方案及流程篇二

关爱老人，温暖社会

20xx年x月x日上午

xx养老院

为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，加强学生思想品德教
育，培养学生的社会责任心和尊敬老人的优秀品质，让同学
们的社会实践能力得到提高。

关爱老人奉献爱心

幼儿园学生代表

（一）准备工作：

1、联系敬老院及xx居委会：

2、物品准备：（1）队旗、学生自己准备小礼物（2）购买水
果

3、节目排练总负责：



4、照相：

5、劳动工具：每个孩子带一块擦桌布

（二）活动过程：

2、演出结束，给老人赠送礼物；合影留念。

3、走近老人：（1）每个同学搀扶一位老人回到老人的房间；
（2）帮老人打扫房间卫生；（3）给老人捶背；（4）跟老人
聊天，听老人讲过去的事情，给老人讲自己的所见所闻，让
老人感受快乐与温暖。

（三）注意事项：

1、必须遵守活动时间及安排，服从指挥，准时到达集合地点；

2、进入敬老院要保持肃静，行动有素；

3、见到敬老院的老人、领导及工作人员要微笑、主动地问好，
体现良好的个人素养；

4、清理房间时要注意安全，不要碰坏老人的东西，不能改变
房间原有的布局；

5、慰问时不用自带任何礼物，活动中统一赠送礼物；

6、活动结束时要和老人握手告别，说再见！

幼儿园大班走进敬老院活动方案及流程篇三

（一）谈话导入，揭示活动内容及要求：

亲爱的小朋友们，你们知道现在是什么季节吗？对！现在是
秋天，今天是重阳节，是爷爷奶奶的节日，让我们带着秋天



的祝福，一起走进敬老院，去看看那里的爷爷奶奶，献上我
们小小的礼物和真诚的祝福吧！我们将走出幼儿园，沿着宽
阔的公路，迎着凉爽的秋风，排着整齐的队伍，唱着欢乐的
歌，走进敬老院。今天的活动对每个小朋友都是一次考验，
希望大家听从老师的指挥，相信你们个个都是最棒的！

（二）排队走进敬老院：

孩子们在三位老师的带领下，排着一字形队伍，唱着欢乐的
歌，沿着公路走进敬老院。

（三）向爷爷奶奶问好：

请一名幼儿将一包糖果献给爷爷奶奶，所有的孩子齐声
说：“祝爷爷奶奶节日快乐，身体健康！”

（四）表演节目：

1、播放幼儿操乐曲，师幼一起做幼儿操。

2、幼儿歌曲独唱。两名幼儿分别唱了一首歌。

（五）就地作画、献画：

2、将幼儿分成六个小组，围着台阶，准备画画。

3、分发彩笔和画纸，讲述绘画要求。

4、幼儿作画。老师们巡视指导，鼓励孩子们展开想象作画。

5、献画。

师：大家画得真好。有的画了树木花草和房子，有的画了一
个大蛋糕，还有的画了红红的太阳。爷爷奶奶好想看看你们
的画，现在咱们把美丽的画献给敬爱的爷爷奶奶吧！别忘了



祝爷爷奶奶节日快乐，还要双手递给他们哟！

（六）沙地即兴作画：

1、师：孩子们，刚才你们把画献给了爷爷奶奶，他们夸你了
吧？你们做得真好！老师想奖励你们一次沙地作画的机会，
你们的脚下有一层细细的沙，可以用小石子在沙上作画，大
家喜欢吗？可以想画什么就画什么，但要注意不要把沙子弄
到眼睛里去了，注意安全卫生哟！

2、幼儿在沙地上用小石子作画，老师也参与其中，倾听他们
说说为什么这样画，及时评价。

（七）合影道别：

1、幼儿集合，与爷爷奶奶合影留恋。

2、与爷爷奶奶道别后排队走回幼儿园。

（八）活动延伸：

师：小朋友们，在今天的活动中大家表现真棒！回家后别忘
了向你的爷爷奶奶祝贺节日快乐，请你们代老师向爷爷奶奶
表示节日的祝贺！

幼儿园大班走进敬老院活动方案及流程篇四

1、通过活动，幼儿知道夏天天气很热，人们想出各种办法使
自己凉快起来。

2、在游戏活动中发展幼儿的语言能力，如：看图说一句完整
话。

活动准备



夏天使人凉快的小图片若干。

流程

启发提问——引导讲述——游戏

实施要点

一、启发提问：

夏天天气真热啊，有什么办法使自己凉快呢?

二、老师引导幼儿讲述：

1.夏天我们要穿裙子，短裤，还要穿什么?

2.刚才有的小朋友说，天热了可以扇扇子，开电扇，还可以
用什么办法使自己凉快?

3.晚上睡觉和冬天有什么不同?(睡席子)

4.天热了，吃什么可以凉快?

5.天热了每天还要干什么?

6.天热了，你们最喜欢玩什么?

三、游戏：

幼儿摸一张卡片，如：卡片上上一只电扇，便说：夏天开电
扇很凉快。

反思天气热了，幼儿有生活经验。活动中幼儿说的比较多。

发现问题：幼儿



提到可以游泳可以凉快。幼儿都说自己会游泳边做动作，可
是具我了解幼儿是不会游泳的。我觉得这是与幼儿的知识水
平有关，他们的想象与现实混淆。现在正直夏天，马上要放
暑假，非常有必要对幼儿进行安全教育，。

反思;在以往的活动中，我们的目标是不变的，但是在二期课
改理念的背景下，我们要舍得放弃，给孩子当前最需要的，
作到随时有教育，心中有孩子。

洗澡泡泡多

1、了解洗澡的方法，有爱清洁，讲卫生的习惯

2、在相互合作中体验洗澡的快乐

活动准备

塑料娃娃，香皂，沐浴露，毛巾

流程

讨论交流——实践操作——提升经验

实施要点

1、现在是什么季节?每天热热的，除了很多汗怎么办?想什么
办法是身体舒服?

2、洗澡时要准备那些东西?

3、想象身上什么地方汇出很多汗?先洗什么?后洗什么?要注
意什么?

4、娃娃也很热，除了很多汗，怎么办?



5、请小朋友作爸爸妈妈，帮他洗澡

要求：洗之前讨论一下，谁负责抱娃娃，谁负责洗?

6、你刚才是和谁一起洗得?如何洗?

反思：

本次活动中，幼儿都很乐意与帮助娃娃洗澡，爱洗澡的情感
体验得很深刻。活动的氛围很好，小朋友的思维积极活跃。

可是老师在实际操作中过于操之过急。一些重要的提问遗忘。
比如：洗澡时应该注意什么?等。这些在活动之前应该让小朋
友进行讨论，或者在活动后让朋友进行交流。

缺少了这一方面的的要求整个活动显得缺少内容，和深一层
次的价值挖掘。

文档为doc格式

幼儿园大班走进敬老院活动方案及流程篇五

活动目标：

亲子秋游活动，是幼儿园大班历届的传统活动，想给大班孩
子们在幼儿园最后一年里生活中留下美好的回忆，增进亲子、
师生、生生之间的'感情。在活动中，锻炼孩子们的勇敢、不
怕困难的意志品质。

活动地点：马鞍山森林公园

活动方式：亲子远足

活动过程：



1、10月26日早上九点整，集合出发。

2、集合整队，开展“开心带动跳”，宣布亲子远足游戏规则

（1）背上自己的小书包，和家长一起徒步走进公园。

（2）终点处，教师根据幼儿名次分发奖牌。

（3）颁奖照相留恋。

3、亲子游戏

（1）水果蹲

（2）龙舟走

（3）竞赛游戏：袋鼠跳

4、午餐、休息。

5、中午1点上车，回幼儿园。


